

Программа "Противодействие манипулированию сознанием молодежи в Интернете"

Наблюдается резкое обострение международной обстановки в связи с событиями в Украине и на Ближнем Востоке. Агрессивными кругами Запада инспирирована острая информационная борьба по навязыванию своей точки зрения на происходящие события, в том числе в Интернете по оказанию влияния на общественное мнение граждан нашей страны. Для этого активно используются электронные СМИ, социальные сети, столь популярные у детей и молодежи. Западные СМИ, враждебные и экстремистские организации, отдельные эксперты внутри России все более откровенно и нагло искажают новостной материал, деформируют объективную картину общественно-политических событий в мире в своих интересах, вызывая радикализацию взглядов и настроений у части детей и молодежи. Не секрет, что уже несколько тысяч молодых россиян привлечены к боевым действиям на стороне террористов в Сирии. Многие из них были завербованы через возможности интернета, посещая экстремистские сайты.

В этой обстановке особую актуальность приобретает задача ослабления в Интернете негативно влияния на детей и молодежь города Москвы со стороны враждебных, экстремистских, националистических организаций, центров и экспертов.

Идея проекта заключается в создании общественной системы массового просвещения специалистами и специально подготовленными добровольцами детей и молодежи города Москвы в привлекательной и доступной форме о целях, методах и способах манипулирования общественным сознанием. Обучения их правилам чтения и объективной оценки новостей и комментариев к ним, самостоятельного распознавания тенденциозной и недостоверной информации, скрытых способов влияния на их эмоциональное состояние и политические взгляды.

Цель проекта – максимально обезопасить детей и молодежь города Москвы от скрытого негативного влияния на их сознание в Интернете. Ослабить и затруднить деятельность экстремистских, антиобщественных, антипатриотических сил в российском сегменте Интернета. Уменьшить количество детей и молодежи, привлекаемых деструктивными и антипатриотическими силами к участию в экстремистских публичных акциях в периоды обострения внутривнутриполитической обстановки в стране (избирательные кампании, решительные действия руководства страны в связи с событиями в Сирии, в Украине и т.п.). Повысить информационную грамотность учащейся молодежи, заложить основы самостоятельного анализа общественно-политических событий и ориентирования в потоке разнообразной новостной информации с патриотических позиций.

Для реализации программы предлагается создать группу экспертов специализирующихся в информационно - аналитической и социально-психологической сфере численностью до 7 человек из числа ветеранов внешнеполитических ведомств с опытом проведения информационных акций влияния («информационных войн»). Опираясь на их опыт, планируется провести анализ популярных у молодежи источников информации, разработать с учетом анализа современную методику информационного просвещения детей и молодежи по месту учебы. Для повышения эффективности и предметности просветительской работы в рамках проекта планируется провести анкетирование и опрос учащихся об их предпочтениях в отношении источников новостной и политической информации. Намерены также сформировать и обучить на специальных семинарах актив добровольцев из числа участников Фонда, студентов гуманитарных направлений города Москвы для проведения тематических просветительских встреч с детьми и молодежью в учебных заведениях с раздачей наглядных материалов.

Для развертывания дискуссионных форумов, вовлечения более широкого круга участников в Программу, освещения ее реализации и запланированных мероприятий, более углубленной подачи материалов по информационной проблематике, для поддержания обратной связи с детьми и молодежью - планируется создать специальный сайт с условным названием: «Твое мнение, оно твоё?». Особое внимание будет уделяться формированию на базе сайта общественного актива сторонников Программы из числа молодежи, духовных и культурных авторитетов, привлеченных специалистов, призванного усилить воспитательно-просветительский процесс в рамках предлагаемой программы.

Над идеей создания такой Программы и сайта наша организация работает с 2014 года, часть материалов размещена на сайте Фонда.

Идея Программы Фонда поддержана нашими партнерами по общественной работе:



Межрегиональная общественная организация
"КЛУБ ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА,
ГЕРОЕВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОЛНЫХ КАВАЛЕРОВ
ОРДЕНА СЛАВЫ г. МОСКВЫ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

119019 г. Москва, ул. Новый Арбат, д.21, офис 2025 Тел.(495)691-28-92, 691-27-76, 691-19-54
e-mail: Klub_geroev@mail.ru

12 сентября 2015г.

№ 123

**Председателю
Комитета общественных связей
города Москвы**

Александровой А.Б.

Уважаемая Александра Борисовна!

Фонд «Правосудие-Щит» был создан в 1997 года по инициативе сотрудников и ветеранов правоохранительных органов и спецслужб, активно работает с представителями Геройского сообщества города Москвы:

Деятельность Фонда отличает высокая патриотическая направленность, глубокое уважение к подвигу Героев во имя Отечества, забота о нравственном здоровье молодежи.

Учитывая многолетние и плодотворное сотрудничество Клуба и Фонда по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, поддерживаем его заявку с проектом «Противодействие манипулированию сознанием молодежи в интернете» в Комитет общественных связей города Москвы для получения субсидий.

Зураб Валентинович

С. Францевич,
**Председатель Правления Клуба Героев
Герой Советского Союза
Заслуженный Военный летчик РФ
генерал-полковник**

Н.Т. Антошкин
Н.Т. Антошкин



Городской экспертно-консультативный совет
родительской общественности
при Департаменте образования города Москвы
105318, Москва, Семёновская пл. 4

Исх. № О/к от 22.10 2015г.

Председателю
Комитета общественных связей
города Москвы
А.Б. Александровой

Уважаемая Александра Борисовна!

Региональный Общественный Фонд содействия социальной безопасности имени Мишина и Пожарского «Правопорядок-Щит», объединяющий ветеранов Вооруженных Сил, правоохранительных органов и спецслужб, плодотворно взаимодействует с Департаментом образования г. Москвы в деле патриотического воспитания учащейся молодежи.

Программа Фонда «Противодействие манипулированию сознанием молодежи в интернете» призвана повысить устойчивость и сопротивляемость учащейся молодежи столицы к враждебной пропаганде и экстремистским проявлениям в информационном пространстве. Цели и задачи, изложенные в программе, являются сегодня крайне важными и актуальными. Фонд располагает необходимым опытом и организационно-кадровым потенциалом для ее успешной реализации.

С учетом изложенного полагаю, что инициатива Фонда заслуживает одобрения и всемерной поддержки.

С уважением,

Председатель экспертно-консультативного Совета
родительской общественности при
Департаменте образования г. Москвы

Л.А. Мясникова



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
Государственное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного профессионального образования города Москвы
«Центр военно-патриотического и гражданского воспитания»

ул. 5-я Парковая, дом 51, Москва, 105425

Телефон: (499) 164-0806

E-mail: voenpatriot@edu.mos.ru

http://www.voenpatriot.moskobe.ru

ОКПО 54994971, ОГРН 1037700137881, ИНН/КПП 7719210793/ 770201001

Л.б. 10 от 15 № 1593

на № _____ от _____

Председателю
Комитета общественных
связей города Москвы
А.Б. Александровой

Уважаемая Александра Борисовна!

В условиях сегодняшнего обострения международной обстановки и фактического развязывания против России информационной войны особую важность приобретает задача уберечь нашу молодежь от вредоносного идеологического воздействия враждебной пропаганды.

Крайне своевременным откликом на вызовы сегодняшнего дня является предлагаемая Региональным Общественным Фондом содействия социальной безопасности имени Мишина и Пожарского «Правопорядок-Щит» (Президент Ширяев Л.А.) программа «Противодействие манипулированию сознанием молодежи в интернете», которую Фонд заявил на конкурсе социально значимых проектов Комитета общественных связей города Москвы в 2015 году. Программа имеет целью повысить уровень защищенности юного поколения в информационном пространстве от негативного влияния экстремистских антиобщественных, антитеррористических сил.

Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования города Москвы «Центр военно-патриотического и гражданского воспитания» продолжительное время сотрудничает с Фондом «Правопорядок-Щит» и имел возможность убедиться, что Фонд располагает необходимым опытом и ресурсом специалистов для реализации провозглашенных программой задач.

По нашему мнению предложенная Фондом «Правопорядок-Щит» программа заслуживает безусловной поддержки.

Директор

И.И. Мельниченко
И.И. Мельниченко

И.И. Мельниченко